
ISTITUTO COMPRENSIVO VALLE DEL MONTONE

Viale Marconi, 123 – Castrocaro Terme e Terra del Sole

Verbale N. 5 del  25.05.2021                                                                                 Delibera N. 38

Del verbale dell’adunanza del CONSIGLIO DI  ISTITUTO.

L’anno …2021………… addì ………25……… del mese di ……..maggio

alle ore ……18,30………. in modalità telematica (videoconferenza) si è svolto il Consiglio d’Istituto così 

composto:

Cognome e nome Componente Qualifica Presente Assente
Lucarelli Stefania Genitore Consigliere x
Fabbroni Silvia Genitore Consigliere x
Mancinella Rossella Docente Consigliere x
Montanari Roberta Docente Consigliere x
Teodorani Micaela Docente Consigliere x
Assirelli Luca Genitore Consigliere x
Girelli Katia Docente Consigliere x
Ghiddi Jenny Genitore Consigliere x
Nava Francesca  Docente Consigliere x
Mini Federica Docente Consigliere x
Bartoletti Fabiola Genitore Consigliere x
Vespignani Fabio Genitore Consigliere x
Leonardi Elisa

Camporesi Claudia

Pretolani Chiara

Galeotti Augusta

Perini Alice

Del Zenero Alessandra
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Davide Alpi Dirigente Scolastico Dirigente Scolastico x

Presiede la seduta la sig.ra Del Zenero Alessandra

Funge da segretario la sig.ra Pretolani Chiara

Riconosciuta la validità della riunione, letto e approvato il verbale dell’adunanza precedente si

passa alla discussione del: 

P13.  Delibera criteri per ingressi alla Scuola dell’Infanzia in caso di lista d’attesa.



IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO  il  Decreto  del  Presidente  della  Repubblica  n.89 del  2009,  disciplinante  il  riordino della  scuola

dell’infanzia e del primo ciclo di istruzione,

VISTO  il  Decreto del Presidente della Repubblica 81 del 2009, art.  9, secondo cui le sezioni di scuola

dell'infanzia sono costituite, di norma, con un numero minimo di 18 bambini e un numero massimo di 26,

fatta salva la possibilità di arrivare fino a 29 bambini,

CONSIDERATA  la  possibilità di  iscrizioni  superiori  al  numero  dei  posti  disponibili  presso  le  scuole

dell’infanzia dell’Istituto comprensivo per l’a.s. 2021/2022, 

all’unanimità

DELIBERA 

 i seguenti criteri per la formazione delle graduatorie e delle eventuali liste d'attesa nella scuola dell’infanzia 

per le iscrizioni all’a.s. 2021/2022:

 bambini che devono frequentare l’ultimo anno della scuola dell’infanzia,

 precedenza all’ordine di arrivo della richiesta (se tra questi si iscrivono più bambini si darà priorità al

più grande),

 anticipatari in coda.

Avverso la presente Deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio di Istituto da chiunque abbia

interesse entro 15 giorni dalla data di Affissione  all’Albo  ON LINE dell’Istituto,  decorso  tale

termine la delibera diventa definitiva è può essere impugnata  con  il ricorso al TAR e o al CAPO

dello Stato entro il termine di 60 giorni dalla data di Affissione all’Albo ON LINE dell’Istituto.

Castrocaro Terme 25/05/2021

   IL SEGRETARIO                               IL PRESIDENTE

del Consiglio d’Istituto                          del Consiglio d’Istituto

     Pretolani Chiara                                                                                          Alessandra Del Zenero

__________________                         ___________________

Timbro
dell’Istituto
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